

沪深股市牛熊分界线是多少点

沪深股市牛熊分界线应是年线即250日线。

。现在点位，沪市2517点。深圳成指10707点。

股票的牛熊分水岭应该是什么

首先个股和大盘的牛熊分水岭是不一样的，毕竟大盘的牛市有没有可能存在3-5年呢？美国有，可惜中国暂时还没有，期待以后有!!

有的牛股可以涨上10多年，例如云南白药，从04年到17年一直上涨，有的股票就在5年当中都是飙涨例如大华股份在09-13年飙涨。因此简简单单的通过指标来说牛熊分水岭这是不合适的。毕竟我们知道大的趋势中包含小趋势和震荡走势。因此我们要明白每个个股飙涨之后都会有回落。而对于业绩优的股票，回落可能会是机会，而不是说熊市的来临。因此个股不建议大家关注牛熊分水岭，毕竟连续很多年暴涨的股还是有的。这时候价值投资还是有用的。我们要明白好股回落是机会！！（在这里就不给大家讲解怎么判断个股走势，毕竟篇幅有限，大家可以关注我，我会在我的文章里讲解到这些知识）

那么大盘有没有牛熊分水岭呢？有人简单的以年线或者半年线作为牛熊的分水岭，我认为波浪理论还是有一定的借鉴左右，（虽然我没学好，不过其中有些东西还有有用的）。我们要知道牛市会形成一波更比一波高。这样我们可以借鉴下，即回调至支撑位能否继续创出新高，因为在牛市中每次回调，是我们进场的机会。

如果当我们发现：1、有一天下方支撑不支撑了，指标背离不继续创新高了

2、或者有的支撑住了，不过触碰到压力即回落甚至创新低，这说明多头力量可能暂时告一段落，这时候应该是离场的时候（这里说的比较简单，大家可以关注我，我会在以后文章告诉大家牛市怎么生存，熊市怎么生存）

补充一点：支撑有价位支撑，有均线支撑，还有趋势支撑，还有黄金比例等支撑。这里就不一一举例子

因此，我们不能简简单单的通过一个指标来判断牛熊分水岭，给大家一个忠告，牛市格局是：一波更比一波高，这句话非常有用的。好了今天就暂时讲到这里，大家有什么问题可以私聊我或者关注我

中国股市牛熊难分，到散户抄底的时候了吗

谁说股市现在是牛熊难分？明显是熊市呀！

一、看上证指数

上图可以看出，长中短期均线方向全部向下，尤其是120日半年线已经向下，年线也开始走平开始向下，这么明显的现空头排列，明显的熊市。

二、看深成指

深成指唯一和上证不一样的，就是年线方向还在略微向上，其余的也一塌糊涂，凭什么说牛熊难分？

三、看创业板

年线半年线全部向下，处于熊市。目前60日均线向上，目前正处于中期强势能否守住的关键期，当然只能定性为还在熊市。

四、要不要抄底

底在哪里？估值底还是技术底？从估值看，目前总体处于合理区域，还没有到低估的时候。历史的底部，一般都会在情绪影响下，有个低估过程。从技术面看，目前还没有显示走出底部的迹象，盲目抄底，风险很大。如果是左侧交易者，可以在控制仓位不超过3成情况下试试盘，注意止损，因为就算底部区域，个股再下跌百分之二三十也很正常。

您的点赞是对我劳动的最大肯定，也是您美德的最大彰显。请关注我，方便进一步交流，更欢迎在评论区留言，发表您的看法。

股市中，如何判断牛熊转换信号和牛熊确认信号

视频加载中...

a股等权平均市盈率

平均市盈率 = $\sum(\text{收盘价} \times \text{发行数量}) / \sum(\text{每股收益} \times \text{发行数量})$ ，统计时剔除亏损及暂停上市的上市公司。市盈率使用最近一期年度报告财务数据计算，公司净利润为归属于母公司股东的净利润。年报数据更新时点统一为每年5月1日，即在每年5月1日前采用第N-2年年度报告财务数据，5月1日（含）之后一并更新为第N-1年年度报告财务数据。